

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 092/2023  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2023**

O Município de Urucânia/MG, com sede administrativa na Praça Leopoldino Januário Pereira, nº 314, Bairro Centro, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas sob o nº 18.316.281/0001-51, isento de inscrição estadual, através de sua Secretaria Municipal de Assistência Social, torna público a RETIFICAÇÃO ao edital do Processo Licitatório nº 092/2023, Pregão Eletrônico nº 001/2023, cujo objeto visa a Contratação de empresa para o fornecimento de 01 (um) veículo hatch, zero quilometro, conforme especificações constantes no Termo de Referência, em atendimento as necessidades da Secretaria Municipal de Assistência Social do Município de Urucânia-MG.

A presente retificação tem por objeto a alteração da descrição do veículo, constante no Termo de Referência, para tanto:

**Onde se lê:**

**3- ESPECIFICAÇÃO DOS ITENS, COMPLEMENTO DE MEDIDA, QUANTITATIVO**

**3.1.** O veículo deverá ser fornecido em conformidade com as descrições a seguir:

ITEM	DESCRIÇÃO	COMPL. DE MEDIDA	QUANT
01	VEÍCULO TIPO HATCH, NOVO, ZERO QUILOMETRO, NA COR BRANCA ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TRANSPORTE DE PASSAGEIROS (5 PESSOAS); AR CONDICIONADO; BICOMBUSTÍVEL (ETANOL OU GASOLINA); DIREÇÃO HIDRÁULICA OU ELÉTRICA; 4 PORTAS, CÂMBIO: MANUAL; DISTÂNCIA ENTRE EIXOS: MÍNIMA DE 2.520MM, MOTORIZAÇÃO MÍNIMA 1.0 OU SUPERIOR; 3 CILINDROS; POTÊNCIA MÍNIMA 71,0 CV- MÁXIMA 75,0 CV, AIRBAG DUPLO (MOTORISTA E PASSAGEIRO), FREIOS ABS COM EBD, ALARME , VIDROS ELÉTRICOS, TRAVAS ELÉTRICAS; TANQUE DE COMBUSTÍVEL DE NO MÍNIMO 44 LITROS, RODAS DE AÇO ESTAMPADO OU EM LIGA LEVE ARO MÍNIMO DE 14", VOLANTE COM REGULAGEM DE ALTURA.	UN	01

**Leia-se:**

**3- ESPECIFICAÇÃO DO ITEM, COMPLEMENTO DE MEDIDA, QUANTITATIVO**

**3.1.** O veículo deverá ser fornecido em conformidade com as descrições a seguir:

ITEM	DESCRIÇÃO	COMPL. DE MEDIDA	QUANT
01	VEÍCULO TIPO HATCH, NOVO, ZERO QUILOMETRO, NA COR BRANCA ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TRANSPORTE DE PASSAGEIROS (5 PESSOAS); AR CONDICIONADO; BICOMBUSTÍVEL (ETANOL OU GASOLINA); DIREÇÃO HIDRÁULICA OU ELÉTRICA; 4 PORTAS, CÂMBIO: MANUAL; DISTÂNCIA ENTRE EIXOS: MÍNIMA DE 2.520MM, MOTORIZAÇÃO MÍNIMA 1.0 OU SUPERIOR; 3 CILINDROS; POTÊNCIA MÍNIMA 71,0 CV, AIRBAG DUPLO (MOTORISTA E PASSAGEIRO), FREIOS ABS COM EBD, ALARME, VIDROS ELÉTRICOS, TRAVAS ELÉTRICAS; TANQUE DE COMBUSTÍVEL DE NO MÍNIMO 44 LITROS, RODAS DE AÇO ESTAMPADO OU EM LIGA LEVE ARO MÍNIMO DE 14", VOLANTE COM REGULAGEM DE ALTURA.	UN	01

Considerando que a presente alteração não afeta a formulação das propostas e o andamento do certame, ficam inalterados todos os demais termos e prazos do Edital.

Urucânia/MG, 19 de setembro de 2023.

---

Sabrina Faria de Rezende  
**Secretária Municipal de Assistência Social**